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Ata ainda nao cadastradATA DA 60ª REUNIÃO ORDINÁRIA ITINERANTE DA CÂMARA
MUNICIPAL DE OURO PRETO, REALIZADA EM 7 DE OUTUBRO DE 2014, NA
ESCOLA MUNICIPAL DOUTOR ALVES DE BRITO, EM RODRIGO SILVA
Às dezesseis horas e vinte e cinco minutos do dia sete de outubro de dois mil e
quatorze, na Escola Municipal Doutor Alves de Brito, no distrito de Rodrigo Silva, sob a
Presidência do Vereador Leonardo Edson Barbosa, iniciou-se a sexagésima Reunião
Ordinária. O Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Edison Wander Ribeiro, Francisco
de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz, José Maria Germano, Leonardo Edson
Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos, Solange Estevam Pereira e Thiago Cássio Pedrosa,
totalizando doze. Havendo quorum regimental o Presidente solicitou ao Secretário que
fizesse a leitura do Expediente. EXPEDIENTE: Convite da Irmandade de Nossa Senhora
do Rosário dos Pretos para celebrações em honra a Nossa Senhora, dando início às
festividades comemorativas ao ano do tricentenário da referida Irmandade. Ofício nº
246/14, do Senhor Celso Cota Neto, Prefeito de Mariana, em resposta à Representação
nº 52/14, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva e outros Vereadores.
ORDEM DO DIA: PROJETO REDAÇÃO FINAL: Projeto de Lei Ordinária nº 41/14, do
Prefeito, que altera a redação do Art. 2º da Lei nº 695, de 12 de setembro de 2011, a
qual define como Unidade de Proteção Integral na categoria Monumento Natural
Municipal a área da gruta Nossa Senhora da Lapa, para fixar objetivos da Unidade de
Conservação. Foi colocado em votação o Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação, favorável a redação do Projeto, em sua forma original. Aprovado por onze
votos - Ausente da Reunião os Vereadores Carlos Eduardo Dias, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior e Wander Lúcio Albuquerque. Foi lida, pelo Secretário, a solicitação
feita por Valéria de Araújo, moradora do distrito, que não pode comparecer à Reunião.
Foi registrada a presença dos Vereadores Carlos Eduardo Dias e Wander Lúcio
Albuquerque. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi transformada em
Especial para ouvir os senhores Gilson Geraldo Ferreira, Sandro Adriano dos Anjos,
Elisabete Barbosa, Conceição Romualdo Magalhães e Esmeralda da Silva Mineiro
Martins que fizeram reivindicações para o distrito. Foi registrada a presença do Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior. Retornando a Reunião Ordinária foi feita a chamada
intermediária a qual responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo
Dias, Edison Wander Ribeiro, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Geraldo Muniz,
José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício
Moreira, Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de Matos, Roberto Leandro
Rodrigues Júnior, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando quinze. Retornando a ORDEM DO DIA:
REQUERIMENTO: Foi colocado em votação, aprovado pelos Vereadores e
encaminhado o Requerimento nº 134/14, de diversos os Vereadores, solicitando que
seja revisto possíveis cortes de veículos que prestam serviço à Secretaria de Saúde,
tendo em vista que causarão grandes transtornos à população em geral, principalmente,
aos moradores dos distritos e das localidades mais distantes da sede. Aprovado por
quatorze votos. INDICAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos Vereadores e
encaminhada ao Prefeito a Indicação nº 280/14, de diversos Vereadores, solicitando
diversas reivindicações dos moradores do distrito de Rodrigo Silva. Aprovada por
quatorze votos. REPRESENTAÇÃO: Foi colocada em votação, aprovada pelos
Vereadores e encaminhada a Representação nº 64/14, de todos os Vereadores, ao
Comando da Polícia Militar de Ouro Preto, para que providencie, em caráter de urgência,
maior segurança no distrito de Rodrigo Silva, principalmente nos dias em que são
realizados eventos de grande proporção. Aprovada por quatorze votos. HOMENAGEM
PÓSTUMA: Foi concedido um minuto de silêncio em Homenagem Póstuma aos
senhores Mauro dos Santos, Juarez Ferreira e José Isídio a pedido dos Vereadores
Vereador Alysson Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, Carlos Eduardo
Dias, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Edison Wander Ribeiro. ORADORES: Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva: Falou sobre os problemas do distrito. Destacou os
pedidos do pelos moradores do distrito, feitos no ano passado. Comentou os gastos com
transporte. Ressaltou a questão da Capela Velório e suas condições. Comentou a fala
dos moradores que o antecederam. Falou sobre a empresa Minas Brasil. Vereador José
Maria Germano: Falou sobre benfeitorias feitas e daquelas que ainda necessitam ser
feitas no distrito. Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira: Falou sobre as prioridades do
distrito. Destacou que a comunidade precisa se unir para cobrar do Executivo. A reunião
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foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi lavrada a presente Ata que, submetida
a Plenário, foi aprovada e assinada pelos Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________Vereador
Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
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